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} CORRIGE
MATHEMATIQUES (15 points)

EXERCICE 1 (5 points)

1) la classe du véhicule est : Classe E.

~ 2) le tableau statistique

(0,5 point)
(2,5 pointg)

In(djigz d(egp /O Eﬁi)on Nombres de voitures Fréquences ( % ) Fréqlﬁ;?::af:tl:ulécg
[60; 100[ 206 454 10 10 >
[100; 120[ 247745 | 12 .'42—
[120; 140 412 908 20 R
[140; 160[ 701 944 34 j 76
[160; 200[ 268 390 13 ] 89
[200; 250] 165 163 8. N\ 97
[250 ; 300] 61936 3 100
| N=2 064 540 100
3) classe modale : [140 ; 160[ (0,5 point)
4) a) la médiane est 145 g/km ou 146 g/km (1 point)
b) La médiane est la valeur du caractére qui paringe les etiectifs en 2 effectifs égaux. (0,5 point)
EXERCICE 2 (7 points)
Partie A
1) la fonction dérivée : [ (x) = 0,05 - %9 (1point)
2) f°@40) =0 ) (0,5 point)
3I)x—-40>0 x>49) (0,5 point)
Tableau de variatior. : (1 point)
x 20 40 150
L - o +
) 5 \ ) / 8
4) e tableau de valeurs (1,5 point)

-

b 20 30 40 50 60 70 80 90 | 100 | 110

120 | 130 | 140 | 150

|
| /&) | 5 ] 42| 4 [ 41 [ 43| 46 | 5 | 54 | 58 | 62

6,7 | 71| 7,6 | 8,0

5) Tracé de la courbe représentative de la fonction f.
Partie B

1) la vitesse est : v =40 km /h. La consommation est C = 4L

2) Pour 6,5 L de consommation aux 100 km, la vitesse est: 116 km / h
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EXERCICE 3 (3 points)

- .

1) P,=4000 x 1,16 =4 640 ' (0,5 point)
P3=4640x1,16 =5 382 (0,5 point)
2)P;,P,,P;.Py ............. P, sont les termes d’une suite géométrique avec Py = 4 000.

C’est une suite de nombres telle que chacun de ses termes autre que le premier, s’obtient en multipliant le
terme précédent par un méme nombre : q = 1,16. , (0,5 point»
3) la relation est : P, =4 000 x 1,16 n-l (0,5 nat)
4) a) I’année 2017 :n=9 (2.5 point)

b) la production en 2017 : ~ 13 114 unités (0,5 point)

SCIENCES PHYSIQUES (5 points)

EXERCICE 1 (3 points)

1) a) I’isooctane est un alcane (0,25 point)
2)  CgHygt % 0, ——»8 CO, + 9 H,0 (1point)
3) M (CgH;s) = 8x12 + 18x1 = 114 g/ mol. (0,25 point)
M (CO ) =1x12 +2x16 =44 g / mol (0,25 point)
4) a) m=448¢g (0,25 point)
b) n( CgHyg) = ;;; =~ 0,393 mol. (0,25 point)
¢) CsHps+ “;—5 0, —» g8 20, + 9 H,0
1 = 8 9
Z

n(CO3) ~35x0,393=3,144 mol. (0,25 point)

d) m(CG,) =nxM=3144x44~=138g. (0,25 point)

Le véhicule appartient  la classe C. (0,25 point)

EXERCICE 2 (2 points)

I= 2500 I~109A (1 point)

S
L=y 230

< U, _109 230 x 10,9

230~ 210 U= 310 Uy=11,9A (1 point)
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